



Öltözzenek kék-aranyba a székely falvak

2013. 3. 12.

A március 10-i marosvásárhelyi autonómiatüntetés után a háromszéki Bardóc községhez tartozó Olasztelek kék-aranyba öltözött, a településen szinte minden házon székely zászló látható, azt követően, hogy március 5-től Barót központjában egy hatalmas székely zászló lobog.

Rancz Istvánnal, az Erdélyi Magyar Néppárt Bardóc községi szervezetének elnökével egyetértve hangsúlyozom: fontos, hogy az emberek ne féljenek, és bátran merjék vállalni nemzeti hovatartozásukat, azt, hogy ők székely-magyarok. Hosszú várakozás, és ígéretek után végre eljött az idő, amikor a székelyek bátran ki merik mondani, hogy ők itthon vannak. Dicséretes, hogy nyilvánosan kitűzik a székely zászlót a kapujuk, házuk oldalára.



Bardóci tájkép

Ezért felkérek minden székelyföldi lakost, hogy Olasztelek példáját követve minél többen tűzzék ki a székely zászlót a kapujukra, házuk homlokzatára.

Mi nem szavakban, hanem cselekedetekben cáfoljuk meg azt a valótlan állítást, hogy megosztjuk a magyarságot. Mi nem megosztjuk, hanem összefogjuk a közösséget. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint a március 5-i baróti székelyzászló-állítás, ahol a magyar politikai és civil szervezetek úgy sorakoztak fel az eseményen, hogy végre nem az egymást pocskondiázó szlogenek hangzottak el a

képviselők szájából. Ilyen talán még sosem volt. Ugyanakkor példaértékű a március 10-i marosvásárhelyi autonómiatüntetés is, ahol sikerült nagyon sok embert közösen mozgósítani a tüntetésre úgy, hogy egy buszon utazhattak a különböző politikai és civil szervezetek vezetői és tagjai.

Meg kell értenie mindenkinek, hogy amikor nemzeti ügyről van szó, akkor nem szabad olyan kérdéseken fennakadni, hogy ki a kezdeményező, és ki az, aki utólag csatlakozik. Mert ha ezen szempontok szerint gondolkodna és cselekedne a Néppárt, akkor bejelenthetné, hogy nem vesz részt a március 15-i rendezvényen, mivel a Sepsiszentgyörgy és más erdélyi városok bejárata előtt álló óriás hirdetőtáblákon a „Március 15. a magyar szabadság ünnepe” felirat mellett egy RMDSZ-logó is látható. Feltehetnénk a kérdést, hogy melyik szempont a fontosabb: a nemzeti ügy és az összefogás, vagy az, hogy ki kinek az „utánfutója”?

Arra kérek mindenkit, hogy március 15-én ne az egymást szidalmazó és rágalmazó üzenetekben merüljön ki az ünneplés, hanem a márciusi ifjak eszmeiségét képviselve, méltósággal vegyünk részt a rendezvényeken.

Szép Béla
az Erdélyi Magyar Néppárt baróti elnöke, Kovászna megyei alelnök